

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2017

Subsemnatul Cojocaru Ion, având în vedere prevederile art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată și actualizată și Regulamentul de organizare și funcționare al C.L. Motru, depun raportul de activitate pe anul 2015.

Sunt membru al comisiei nr. 1 „Activități economico – financiare, administrarea domeniului public și privat”

Prin H.C.L. nr. 1/22.06.2016 am fost ales membru în Comisia de Validare a mandatelor consilierilor, iar prin H.C.L. nr. 2/22.06.2016 am fost validat pentru mandatul de consilier local 2016 - 2020.

Sunt președinte al Comisiei nr. 3 „Juridică și disciplină, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, sesizări și reclamații” și membru în comisia nr. 1 „Activități economico – financiare, administrarea domeniului public și privat”.

În cadrul Comisiilor de specialitate am pus în discuție și am susținut toate activitățile din municipiul Motru. Totodată am sprijinit și acțiunile de reabilitare și modernizare a străzilor.

Prin H.C.L nr. 21/28.07.2016 am fost desemnat reprezentantul Consiliului Local Motru în Consiliul de Administrație la Școala Gimnazială nr. 1 Motru.

Am îndeplinit orice alte atribuții referitoare la activitatea comisiilor, prevăzute de lege, de Regulamentul de organizare și funcționare al C.L. Motru, precum și de cele stabilite de Consiliul Local Motru.

Consilier fiind am participat de drept la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Motru, am participat la dezbaterile în plen și la adoptarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Am fost ales președinte de ședință pentru a conduce lucrările Consiliului Local Motru în perioada martie, aprilie, mai 2017. Am semnat de legalitate împreună cu secretarul municipiului Motru un număr de 64 hotărâri.

De asemenea sunt reprezentantul Consiliului Local Motru în Consiliul de Administrație la Spitalul Municipal Motru.

Am avut o poziție activă participând la majoritatea dezbaterilor ocazionate de adoptarea hotărârilor puse în discuție.

Am avut întâlniri cu cetățenii care au ridicat o serie de sugestii și propuneri referitoare la problemele lor.

Împreună cu ceilalți consilieri am participat la acțiunile culturale desfășurate în cadrul municipiului Motru, simpozioane, depuneri de coroane la monumentele istorice din municipiu.

Activitatea de primire în audiență a cetățenilor am desfășurat-o și o desfășor în fiecare lună, la sediul ALDE Motru, conform planificării.

Am inițiat în anul 2017 proiectele de hotărâre în urma cărora au fost adoptate următoarele hotărâri:

- **Hotărârea nr. 83** privind aprobarea organizării sărbătorii „Zilele Municipiului Motru”, în perioada 22 – 23 – 24 – 25 – 26 – 27 – 28 mai;

Hotărârea nr. 84 privind aprobarea organizării competiției sportive „Cupa Municipiului Motru 2017, ce va avea loc cu ocazia manifestărilor prilejuite de „Zilele Municipiului Motru” în perioada 22 – 23 – 24 – 25 – 26 – 27 – 28 mai;

Hotărârea nr. 108 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Motru pe perioada iunie 2017 – august 2017;

Hotărârea nr. 142 privind acordarea de stimulente financiare lunare pentru personalul medical și de specialitate din Spitalul Municipal Motru;

Hotărârea nr. 143 privind fluidizarea traficului pe strada Parcului la intersecția cu strada Alunului;

Hotărârea nr. 154 privind aprobarea contractului - cadru de închiriere pentru suprafețe cu destinația de locuințe tip ANL;

Hotărârea nr. 155 privind aprobarea Regulamentului privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri construite prin ANL;

Hotărârea nr. 156 privind repartizarea unei locuințe sociale d-nei Szabo Edith;

Hotărârea nr. 157 privind aprinderea instalațiilor de iluminat festiv și împodobirea bradului de crăciun

Hotărârea nr. 158 privind aprobarea manifestărilor prilejuite de 1 Decembrie - Ziua Națională a României;

Hotărârea nr. 159 privind amenajare zonă produse tradiționale românești specifice sărbătorilor de iarnă;

Hotărârea nr. 160 privind aprobarea desfășurării activității „Colinde – Obiceiuri Tradiționale de Iarnă”;

Hotărârea nr. 161 privind aprobarea organizării concursului de colinde de Crăciun, „Crăciunul Tradiție Și Modernitate” ediția a VIII-a;

Hotărârea nr. 162 privind comemorarea Revoluției Române din 22 Decembrie 1989;

Hotărârea nr. 163 privind aprobarea Organizării evenimentului Toamna Motreană 2017 în perioada 27-28-29 octombrie 2017;

Hotărârea nr. 164 privind organizarea evenimentului „În așteptarea Noului An – Revelion 2017-2018”;

Hotărârea nr. 198 privind acordarea de pachete – cadou cu dulciuri preșcolariilor și antepreșcolari din Municipiul Motru, cu ocazia „Sărbătorilor de iarnă” 2017;

Hotărârea nr. 199 privind începerea lucrărilor de reabilitare a secției interne din cadrul Spitalului Municipal Motru;

Hotărârea nr. 225 privind acordarea unui stimulent financiar pentru nou născuți;

Hotărârea nr.226 pentru respingerea proiectului de hotărâre privind executarea unui studiu geotehnic în vederea executării unui Plan Urbanistic Zonal și retragerea interdicției de construire datorită alunecărilor de teren în satele Roșiuța, Leurda, Dealu Pomilor;

De asemenea am organizat și organizez întâlniri cu cetățenii municipiului Motru, cel puțin trimestrial.

Am votat și voi vota tot timpul împotriva proiectelor de hotărâre, indiferent de inițiator atunci când se încalcă legea sau sunt atinse interesele cetățenilor municipiului Motru.

La acțiunile convocate de către primar și viceprimar am răspuns cu promptitudine.

Voi respecta jurământul pe care l-am depus când am fost ales.

**CONSILIER LOCAL,
COJOCARU ION**

